

她嫁给他的时候,正是如花的年龄。母亲说:“我为你挑选的人,准保没错。”因为从小就在母亲的安排下,从小学读到中学直到大学,工作也是由母亲安排。到了该结婚的年龄,她就这样在母亲的安排下把自己嫁了。

婚后,两人起初过得还算平静。他是一家公司的副总,每天忙到深夜才能回家。而她,则在母亲的劝说下,辞职在家一心一意当全职太太。在这期间,她学会了煮饭,熨衣,还有一些简单的家务,日子在平淡中一天天地度过。

她不知道所谓的爱情,究竟是怎样的感觉。她没有经历,她想,或许她和他的这种关系就是人们所说的爱情。可是,看着好友一个个爱得死去活来,她又觉得自己所拥有的,并不像母亲所说的那样幸福。

只是日子久了,他开始对

花季雨季



她有些心猿意马,特别是有一段日子,他没有回家了。她开始有些担心,心里莫名地有些烦。当他在他的手机上发现

那条暧昧的短信时,她惊呆了,不知道该怎么去面对。她轻松地吐了口唾沫,没哪一个男人会一辈子守着一个女

爱情冷暖只自知

朱凌

人,你就知足吧,至少我给了你婚姻。”

她的泪水一滴一滴地流了下来,他却只当没看见。她无法把这一切对母亲诉说,她知道,即使说了,母亲也会为他找理由。因为,他们的这桩婚姻在所有人的眼中是那样的完美。

她终于知道,自己所拥有的爱情和婚姻,没有任何意义。他们之间没有爱情,没有激情,没有彼此间的那份承诺,这样的婚姻,拥有还有什么意义。她平静地对他说着关于离婚的事情,他的脸青一块紫一块,对她说着歉意的话。

母亲知道后,一个劲儿地劝她别闹,偏要去寻找所谓的

爱情。她无语,她无法去对母亲说些什么,她说什么,母亲都会说是她的不是。她不想再为母亲活了,她要为自己活一次。

当她第一次在街头见到他的时候,她的脸微微地红了,心跳慢慢地加快。她不知道,怎么会有这样的感觉。她不想让自己去想他,可是感情的闸门一旦开启,又怎是自己所能控制的。家人强烈地反对她和他交往,原因很简单,那就是他太穷了,和她以前的老公比起来,他什么都不是。可是她却觉得幸福,她觉得自己拥有了所谓的爱情。

一年后,她把自己嫁了。没有风光的婚礼,没有亲人的祝福,可是她却觉得很幸福。这种幸福,持续了很久,至少,到现在为止,她都很幸福。

一日深夜梦中我回到家乡,母亲在烙煎饼,而我在一旁帮忙添柴,说话。母亲将随手拿起的一个煎饼递给我,那股香味让我深深陶醉。一梦醒来,心还陶醉在那股清香里。

记忆中,母亲经常烙煎饼,那时家里人多,并且主食是吃煎饼。每次准备烙煎饼,母亲总是头天晚上就要和好麦子,挑拣好黄豆和花生,第二天天不亮,就起床将准备好的麦子、花生等在水里淘洗一遍,然后挑到磨面坊磨成面糊。挑回面糊的时候,东方才刚露出鱼肚白。那时每家只有一个案子,母亲去邻居家借一个,然后并排支在一起,便开始点火,烙煎饼。

头几个煎饼是不能吃的,因为案子有油会滑到一起,这时家里的小狗便会饱餐一顿。在我很小的时候,就喜欢在旁边

万家灯火

郭克秀



看母亲烙煎饼,那时总觉得母亲能将一团面糊摊成煎饼真是不简单。到早饭时间,便会有邻家的嫂子过来给母亲帮忙添柴、说话,然后替母亲烙一会儿让母亲吃饭。后来我大了些,总是嘱咐母亲等到周日我在家时再烙煎饼,那样能有个帮手。每到吃饭时间,便会试着烙几个,我烙的煎饼厚,还有大小不等的窟窿,并且常常为生气憋红了脸。那时觉得能为母亲分担一点事情而高兴,尽管那几个煎饼通常是不吃的。

太阳西斜的时候,两桶面糊基本也就见底了,母亲仔细地用花生油擦案子。母亲说,是为了下次好用,通常是邻家的案子更油亮一些。将一摞煎饼搬到堂屋里,立刻便有一股馨香飘逸而出。后来,我和弟弟到镇上的中学寄宿,每到周末便回家带回大包的煎饼,煎饼的清香时刻温暖着我们的求学路。

后来,我们走出了家乡,随着生活条件的不断提高,而食的不断丰富,便很少有人烙煎饼了。随着改革开放的不断深入,家乡的旅游业渐渐发展起来,便有人将煎饼进行了改良和包装,这昔日普通的“土”煎饼,摇身变为特色食品,伴随着各地游客走到了祖国的四面八方。

如今的煎饼,不再是单一的口味,有杂粮的,有蔬菜的,还有水果味的,看着美观,食之美味,成了老少皆宜的美味佳肴。沂蒙煎饼的成功远行,是人们的观念提高使然,更是改革开放成功与发展的必然结果。现在虽然不再餐餐吃煎饼,但那股清香一直在心头萦绕,思绪也会随之飘回故乡,回到母亲身旁。

人生感悟

爱孩子就是爱自己

王东梅

他经沧桑的成人与天真无邪的小孩子,谁容易露笑容呢?应该是小孩子吧!这也是为什么大人喜欢逗弄小孩子,因为小孩子的心单纯,容易满足而感到快乐,所以笑容常常展现。

某个场合里,认识两个小孩子,皆处于学步的阶段。两个小孩子,几乎满场飞,摇摇晃晃地走来走去,充满好奇心,探索周围的人和事物。最大的不同点,有一个动辄得咎,走到哪儿哭到哪儿;另一个小孩子则转动明亮的大眼睛,逢人就笑,咯咯咯地笑声不止。不是说小孩子容易知足快乐吗?怎么来个爱哭不爱笑的小孩子呢?难道他有满腹辛酸吗?

从侧面观察了解,笑口常开的小孩子,有着一大群人,时时关心他,都是肯定赞美的语言,生活周围洋溢着爱心与温暖无限。再看看那个爱哭的小孩子,究竟怎么

一回事呢?难道父母亲人不关心、不爱护他吗?其实不尽然,只不过小孩子的父母,是出于血缘关系,不得不耐心地照顾,内心深处总觉得自家的小孩不如别人的漂亮可爱。至亲血脉相连,小孩子频频接收不被肯定的讯息,我们将比心,试想,他尚且不会说话,内心苦闷无处宣泄,只好借着号啕大哭表达最严重的抗议,又怎能叫他笑得出口呢!

离开娘胎不到两年的时光,对于人类语言一知半解,最直接有效的沟通莫过于心意的传达。大人真心喜欢爱护他,肯定赞美他,就像给他爱的空气,让他呼吸成长。爱的空气充沛不虞匮乏,小孩子自然知足而常乐,经常绽放天真的笑容,必定长得漂亮讨人喜欢。

40岁以后的面容,要自己负责,在40岁之前,都是来自父母的遗传。小孩子的长相俊美与否,和

父母有着绝对的关联性,如果否定自己的小孩,岂不是也意味着父母自身遗传因子有问题吗?小孩是来自于父母,这是千古不变的定理,也是不容否认的事实。

更何况每个小孩子都是上天降凡的小天使,哪一个不活泼可爱的呢?只怕身为父母之人,不懂得珍惜、欣赏,让小孩子愁容满面,失去原有的赤子情怀,就令人心懊恼惋惜了。其实爱自己的小孩子,是未经地义之事,每个小孩子皆是独一无二的生命个体,今天有缘成为某人的子女,身为父母者要惜缘,好好爱护栽培他,互相尊重、圆满彼此这段善因缘,才是生命传承的意义所在。

由衷地肯定赞美小孩子,是一种自我激励与肯定,爱自己的小孩子,也就是爱自己,让小孩子的成长,自信地开展爱笑,快乐地成长,父母也会得到加倍的喜悦和满足。何必一天到晚面对爱哭的小孩子呢?又何苦互相折磨一辈子呢?只要转变一下念头,共享天伦,幸福美满的家庭就在咫尺。

冒三丈:“你竟然向着他,天下的男人都是一丘之貉!”木子不不顾地往下一说:“从咱们平时的聊天里,我能感觉到你老公是个好男人。他是犯了错,但并不是罪不可恕。当婚姻出现问题的时候,我们不能想着结束婚姻,而是要找到问题的症结所在,然后对症下药拯救婚姻。当初你在那么多男人中选择了他,他必然有吸引你的地方,千万别轻言放弃!”

木子见我无话,又继续说下去:“现在你首先要做的,是接受婚姻有问题的现实,然后冷静地反思一下自己,看自己在这场意外中,应该负哪些责任。接着你应该开诚布公地跟老公谈谈,冷战不能解决任何问题,反而会推波助澜把你俩越陷越远。你别浪费那么多时间去怨恨他,要尽快原谅他,然后找回曾经属于你的幸福!”

木子说:“好好想想我说的话,你是个聪明的女人,我知道你会处理好这件事的。”木子说完就下线了,看着QQ上木子说的话,我开始认真地整理自己的思绪。

那个晚上,我敲开了老公的房门,彻夜长谈后,两只手终于紧紧地握在了一起。

后来在网上见到木子,木子调侃说:“美女你离婚了吗?我正等着抱得美人归呢!”我说:“木子你错得美,我们现在恩爱着呢!”其实我心里很感激木子帮我挽回了婚姻,只是我和木子,不用言谢!

网友帮我挽回婚姻

雷媛媛

了,他问我:“你是不是遇到什么麻烦了?”

木子是我的资深网友,我们相识10年了。尽管隔着万水千山的空间距离,我们却是心灵相通的知己。随着手指在键盘上飞舞,我把对老公的痛恨、对第三者的不齿、对未来的迷茫等积压在心底的情绪,都化作文字一股脑地发送给他。

木子只是静静地听我说话,偶尔发过来一个安慰的表情。等我情绪稍微平复下来,木子说:“老公犯错,你也难辞其咎,你也有责任。”本来是想听木子安慰我,没想到他竟然挑我的不是,我不得不再

人在途中

最爱你的人

她把父亲

结婚的时候,她回了一次家。父亲站在工作的学校门口,手里抱着一摞来不及放下的书。滇西的大雪哗啦啦地下了。那是2008年的冬天。云南第一次扬起了50年难遇的暴雪。

毕业后,这是她第一次回家过年。父亲推掉了所有朋友的邀请,留在家中守岁。

人在途中

最爱你的人

男人举起酒杯敬了她的父亲。父亲笑笑,嘴唇颤抖着,说不出一句话。直到临别时,才喃喃地念叨,闺女啊,两人在一起生活,免不了磕磕碰碰,得学会互相体谅啊!

第二年,金融风暴像海啸一般席卷了她所在的城市。股票像断线的风筝,订单如同遇春的白雪。

爱情,在兵败如山倒的颓势下,竟会呈现出摇摇欲坠的景象。男人提出离婚那天,她跪



在冰凉的卫生间里哭得忘乎所以。事已至此,一切均是徒劳。

“张汉卿力陈与中共妥协意见,并谓军事家只有胜、败、降三个处置。我力斥其降字无意义,并问其在何书找到降字之出处?张汉卿答称:‘不愿剿共,此其做事无最后五分钟之坚定力也。’亦不知做何事应有阶段,告一段落,始可换另一段落,连始终本末与节次之理也不懂。”

蒋介石这时心情暴躁,因为又发生了“七君子”案。沈钧儒等“七君子”被捕后,引起全国极大反响,打电报来抗议、营救的连日不断。陈布雷感到很难。蒋介石指示:“以‘严正剖切之词’。”同时又叫陈布雷撰写一篇《肃清汉奸与扑灭奸匪》,竟然把红军与汉奸相提并论。这真使陈布雷两手发抖,因为把红军与汉奸等同,这是无论如何说不过去的。可是陈布雷还是写了。

西安事变中的陈布雷忠蒋蒋恨张

1936年12月上

陈布雷随蒋介石在洛阳巡视。身体衰弱的陈布雷因为水土不服,劳累过度,患了肠炎。戴笠也有一个重要的情报要向蒋介石报告。陈布雷勉强支起病体,听戴笠向蒋介石的报告。

戴笠说:“校长,根据陕西站站长江雄凤紧急情报报称,张学良与陕北的某一负责人正在进行秘密接触,内容不得而知。又据西北‘剿总’第三科科长王新衡报告,张学良与中共某要人确有接触。”

“在什么时候?什么地方?谈些什么?”蒋介石仔细问。

“学生已经指示他们不惜一切代价弄清详细情况。”

“有新的情况随时报告。”蒋介石说,“要严加保密。”正在这时侍从室又拿来一封电报,是张学良亲自打给蒋介石的。陈布雷把电报呈送给蒋介石。蒋介石一看是张学良对他指责进剿陕北红军不力的说明,并说明军队内部情形复杂,请求蒋介石亲临西安召集干部面予训勉,以安定军心,重振士气。

陈布雷心中咯噔一声响,但马上平静了,他知道张学良与蒋介石是结拜兄弟,他不便插嘴。在蒋介石与地方之间的关系上,陈布雷也不习惯插嘴,只是说:“蒋先生,你看……”

“我知道。”蒋介石说,“我准备亲自去一次,面加教训,统一军

这个印刷厂来之不易,组织上命令那三位党员工人同志对它特别加以爱护,只印《红旗》及党中央批准的东西,其余是印刷社会上一般的文件。印《红旗》时,多在半夜,外边派人巡逻,印后所有的纸版立即作废,以免疏虞。

约莫半年左右,蒋帮及捕房见到《红旗》又出现,十分紧张,马上加强突击检查。

三位工人党员中的一位同志在印刷一份中央机要文件后,爱不释手,将纸版收藏,大概是准备复制的。就在这期间,遭到法租界捕房夜半检查,查出这个纸版,立即将经理及大半数工人逮捕监禁,该厂立即查封。

次日晨,华克之听到这个消息后,立即与烟子商量,先找律师彭希民进捕房调查内容,初闻情节严重,将由法院处理云云。随后,陈烟子与华克之派人访问被捕人员家属,告诉他们不知是谁抵触了法律,牵连大家,麻烦经理。经过说明,大家平静下来。

花了些钱上下打点,半数来自王亚樵,半数来自华克之的陆陆续续筹得的。由于律师对捕房熟悉,一个月后大多数工人释放了,少数嫌疑较重的留在捕房里边。

不久,又得律师的回音,厂是封定了,一切用项充公,因此,用项越来越困难了。所幸有几个比较聪明的工人,把后门弄开,将那些钢模、钻

连载

一个人的抗日

戴笠曾命令沈醉,一定要设法派人打进宋庆龄的住所。沈醉领命后,立刻派了一名女特务去和宋家的女佣往来。因为沈醉明白,女人交友其实很简单,有时候,为了对一件衣服有共同的评价,就能一见如故。

这名女特务在菜场很快便与宋家女佣搭上了。可是没过多久,这个女佣就不再搭理女特务了,因为她已经知道了女特务的身份。

原来,是王亚樵摸清了女特务的身份,打电话向宋公馆进行了说明。这次没有成功,沈醉又想了一个办法。那位女特务在与宋家女佣接触时,得知她刚与流氓丈夫离婚,沈醉就派了一名脸蛋儿漂亮、年轻的男特务去勾引那位女佣。

女佣的拒绝,使男特务莫名其妙,也使沈醉莫名其妙。一调查,又是王亚樵捣的鬼。

沈醉一连失手,皆因王亚樵,恨不得生吃了王。虽然王亚樵在上海的处境很艰难,活动大受限制,但要想抓到他,还是十分困难的。

王亚樵的同乡柏藏香,已经向戴笠提供过情报,但他的手下却没有抓住王亚樵。此时,戴笠又找到柏,要他利用同乡关系,与王亚樵的不少部下熟悉的这一优势,收买他手下的人。

由于风声日紧,王亚樵的行踪也越来越神秘了,他的三位妻子中,除了最受宠信的王亚瑛能准确知道他的住处外,其他的妻子和司机都很难知道他的住处。他常常是前门入,后门出,一夜转几个秘密住所。

1933年夏,王亚樵在上海居住的密点只剩下赫德里王亚瑛的住处没有被发现。但戴笠通过陈立新的多方打听和手下人对王亚樵亲信人员的多次跟踪,终于确定赫德里有一处密点。于是,他通过警察局对这一带的住家逐户进行秘密调查,终于很快清楚确切地址。

戴笠下令,不准惊动王亚瑛,而是以王亚瑛的住处为中心,在周围撒下一张大网,专等王亚樵钻进来。